[bookmark: _GoBack]TRABAJO 2º ESO 22 DE ABRIL:

1º REPASO DE TODOS LOS MÉTODOS VISTOS (SUSTITUCIÓN, IGUALACIÓN Y REDUCCIÓN): REALIZA LOS EJERCICIOS DE LA PÁGINA 170:  3b, 4b y 5b.

2º SOLUCIÓN DE LOS EJERCICIOS 5 y 6 (PÁGINA 165):
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5. Resuelve por reduccién sumando o restanto directamente las ecuaciones

x+3y=7 Sx+dy=17
”{173_—,:1 "){5“ y=8
92=8 - x=4 b)3y=9 > y=3

6=6—>y=1 5x+3=8 - x=1

6. Resuelve por reduccién siguiendo las instrucciones.

dx+ y= 1 . o .
-){ gyt Multiplicala 1 ccuacion por +3).

2x+3y=7 oL a N a
D5 5oy (Muldplicala* ccuacién por +5y a2 por +3).

2 12c+3y= 3
P m} - 13v=13 = x=1;12.1+3y=3 > y=-3
b) 10x + 155 = 35
9x—15y= 3

} - 19x=38 = x=210-2+15y=35 - y=1




